

预计今年全省夏季降雨偏多,有台风、热带风暴来袭

日照今夏防汛形势更加严峻

本报5月10日讯(记者李玉涛 通讯员何林) 9日,日照市防汛工作会议召开。据省气候中心预测,今年夏季日照平均降水量或达到500~600毫米。今年,日照市水利工程计划投资11亿元。列入国家规划的29座小(2)型

病险水库除险加固工程已全面开工建设,汛前将完成主体工程。

据省气候中心预测,预计今年全省夏季平均降水400~480毫米,较常年偏多1~2成。

其中,枣庄、临沂、日照

三市500~600毫米;预计有1~2个台风或热带风暴影响我省及邻近海域。

这些情况表明,今年全市汛期形势将更为严峻,任务将更为艰巨。

日照今年的防汛工作实行以行政首长负责制为核心

的各项责任制。

目前7个区县(管委)和54个乡镇(街道)的防汛抗旱行政责任人和所有大中小型水库、重点河道和沿海防潮堤等重点工程的防汛行政

责任人均已落实到位。全市12座大中型水库和

52座小(1)型水库的控制运用指标已调整完毕,500余座水库、40余条河道的防洪预案已编制完成。

今年,全市水利工程计划投资11亿元,目前已完成投资3.8亿元。列入国家规划的29座小(2)型病险水库除险

加固工程已全面开工建设,总体形象进度达到45%,汛前将完成主体工程。

今年日照市将在东港区、岚山区、莒县、五莲县各选取1个乡镇进行防汛演练。进一步锻炼队伍,提高指挥决策能力和应急工作水平。

油价下调,市民希望更猛一些

本报记者 李玉涛

10日零时起,93号汽油价格从7.99元回落至7.72元,每升降0.27元;0号柴油从7.84元回落至7.57元,每升降0.27元。有市民表示,由于之前油价多次上涨,此次虽下调但仍不够给力。

10日下午3点左右,记者在山东路一家中国石化加油站看到,陆陆续续有车辆进站加油。加油站一名工作人员说,早上上班就有很多车辆来加油。“人数比平时稍微多了些,大家都听说降价了。”该工作人员说。

市民刘先生为自己的摩托车加了20元的油。“我一般都加30元钱的,加满油箱还能剩一点,我就倒在小桶里备用。而在几次油价涨价之前,20元就能加满油箱。现在总算

20元钱又能加满了。”刘先生说他平均三天加两次油,别看油耗低,但每个月也能省几十块钱。

对于油价下跌,市民普遍表示欢迎,但似乎也并不买账。“一年涨好几次,几年才降一次,都没感觉了。”一车主说,虽然每次涨价幅度都不大,但经不起连续涨价。

“希望油价下调,来得更猛一些,下次调价还是降,而不是涨。”有市民说。

油价下跌,对车市影响多大?市区一家汽车4S店的销售部经理表示,油价下跌不会给车市销量带来明显的影响。“不会因为油价下跌两三毛钱,买车的就会大幅度增加。”他说,“虽影响有限,但对车市来说是个利好消息。”



10日,一车主正在加油。 记者 刘涛 摄

大众网签约曲师大 共建实习就业基地

本报5月10日讯 10日晚,大众网与曲阜师范大学共建大学生就业实习基地签约仪式在曲阜师范大学日照校区举行,曲阜师范大学副校长杨冰,山东大众传媒股份有限公司董事长、总经理林忠礼等出席仪式。来自曲阜师范大学人事处、教务处、学团办以及信息技术与传播学院的500余名师生参加了签约仪式。

根据协议,大众网日照记者站将作为曲阜师范大学信息与传播学院学生的就业实习基地,为该学院的学生提供更多新闻实践的岗位和机会,从而进

一步提高大学生的实践经验和从事水平,同时,大众网也借助曲阜师范大学雄厚的教学和科研力量,优化大众网的人力资源,为大众网的发展提供更多的人才储备,从而实现了学生实习就业和媒体发展的互利双赢。

签约仪式上,还举行了“大众网曲阜师范大学记者站”和“大众网大学生记者团”的揭牌和授旗仪式,大众网董事长、总经理林忠礼被聘为曲阜师范大学的兼职教授,并做了题为《数字出版:美国传统出版业转型中的阵痛》的专题报告。(大众)

记者观察

中考体育测试,跳绳最火

本报记者 张萍

日照市为期两天的中考体育测试10日结束,今年中考体育测试总分60分,分值超过历史、地理、生物和化学等科目。考试现场,跳绳成为考生们最受欢迎的项目。

日照市2012年初中毕业生体育考试工作方案中,体育总成绩60分,其中平时考核成绩20分,考生从6个选考项目中任选两项,每项满分100分,按20%折算,两项满分40分。

每个考生可以从6门科目中任选两项,男生选考项目包括1000米、引体向上、立定跳远、掷实心球、

篮球运球和跳绳。女生选考项目包括800米、仰卧起坐、立定跳远、掷实心球、排球垫球和跳绳。

10日,据日照市实验中学一位老师介绍,学生选择跳绳的很多,而篮球运球、排球垫球和引体向上3个项目几乎无人问津。

“跳绳比较简单,上手就会。而篮球运球、排球垫球和引体向上3个项目都需要具备较为扎实的专业基本功,需要经过专业训练才能通过考试,专业难度较高,因此没学生报名。”这位老师说。

10日下午,记者来到日照一中考

点,来自日照市实验中学的学生正在进行体育测试。

考生刘瑞祥也表示,自己体育底子不是很好,为了考一个好成绩,就每天慢跑去上学,这样长期下来可以提高自己的身体素质,这次刘瑞祥报了1000米跑和跳绳,两个都得了满分。

一体育老师表示:“中考加入体育测试,是素质教育的一种体现,作为‘杠杆’能提高考生对体育和身体素质的重视。考生纷纷选择跳绳等简单的项目,说明有些人还是抱着应试的态度。”

仨游客海边丢票 “尝鲜”实名票补办

本报5月10日讯(见习记者 吴江) 10日起,实名制火车票挂失补办政策正式施行。截至10日下午4点,日照火车站共有三名乘客成功办理。

10日,记者在日照市火车站售票大厅看到,新的《车票实名制管理办法》已经张贴在大厅东墙上,“挂失补”的条目已列入其中。

火车站工作人员告诉记者,只要符合新办法规定的情况,带好有效身份证件原件,提供原车票乘车日期和购票地车站名称即可到任意售票窗口挂失、补办。

10日上午,三名河南籍乘客成为这一新办法

施行后,日照火车站的首批办理者。

“三位河南的小伙子,在海边玩的时候把买好的车票和钱包一起弄丢了。”为他们办理挂失、补票的工作人员介绍,他们乘坐的是到新乡方向的2152次列车,其中一名小伙子提供的是身份证原件,另外两名小伙身份证随钱包一起丢失,到车站公安制证窗口办理了临时身份证明。

“出示证件后,根据他们提供的乘车时间和购票车站名称,我们在售票系统上就可以查到他实名制购买过的车票。然后可以打出同号同座票。”该工作人员说。